



国际米兰百年庆典

# 中国情侣梅阿查完婚

最实在的礼物

## 5轮联赛首获胜利

由于欧足联规定，同一块球场不能在连续两天内举行两场洲际级别的赛事，因此和AC米兰共用梅阿查（AC米兰称之为“圣西罗”）球场的国际米兰队的欧冠八分之一第二回合比赛只能被迫推迟一周举行。

这使得意大利足协不得不调整赛程，将国际米兰和雷吉纳的联赛提前到当地时间3月8日晚6点开球，而国际米兰随即决定将自己的生日庆典放到比赛结束后，也就是晚上8点，这样以来，这场比赛的胜负对国际米兰来说有着极为特殊的意义，而国际米兰近来在联赛中的状态并不是很好，已经连续4轮没能赢球，领先的优势也在逐渐缩小。

不过昨天与雷吉纳的比赛，队员们看上去都很兴奋，在看台上那件巨大的100号国米球衣的刺激下，每个人都爆发出了自己所有的精力，他们想以一场胜利为俱乐部的百

岁生日献上一份大礼。队员们的努力在开场后13分钟就收到了成效，坎比亚索的突破为球队赢得了一个赛后被认为有争议的点球，而伊布轻松地骗过对方门将后将球打入。

落后的雷吉纳队似乎并不愿成人之美，随即发动了如潮的攻势，多次形成了对国米球门的直接威胁，然而发挥出120%能量的塞萨尔是无所不能的，无论雷吉纳球员的射门有多么刁钻，巴西人总是能够成功扑救。塞萨尔的出色表演也激励了其他队友，第34分钟，布尔迪索将希门尼斯开出的任意球顶入球网，为国米锁定胜局。从这一刻开始，梅阿查球场内的歌声就再也没有断过。

北京时间昨晨7点（意大利当地时间3月9日0点），国际米兰俱乐部迎来了自己的100岁生日，而就在几个小时前，一场盛大的庆祝典礼在梅阿查球场上演。为此，国际米兰俱乐部上下从1月份就开始了各种各样的彩排。蓝黑军团的努力最终没有白费，昨天的这场庆祝盛典喜庆而又煽情，胜利、明星、故人，甚至是婚礼，国米百岁的生日礼物应有尽有。



国米主席莫拉蒂（左）在庆典仪式上



克林斯曼来助兴



马特乌斯来捧场



幸运的中国新人

最奢华的礼物

## 200多巨星肩并肩

虽然比赛还在进行的时候，球迷们就开始了自己的庆祝活动，但所有人还是十分期待百年庆典的开始，只有在那一刻，他们才可以和自己心目中的偶像共同庆祝。因此，当主裁判吹响全场比赛结束的哨声时，梅阿查球场内的呐喊声足以掀翻球场的顶棚。

除了那件印有国米历史上三个最经典队徽的100号国米球衣之外，球场正面看台上的球迷还打出了一条几乎覆盖了整个上层看台的巨大横幅，而横幅上“1908—2008”的字样很清楚地告诉所有人，今天，国米100岁！

100年的历史自然不会缺少令人怀念的球星，昨天百年庆典的帷幕就由一位伟大球星的儿子拉开，费利切·法切蒂作为已故父亲的代表献给在场所有喜爱国米的人

一首深情的诗歌。而昨天这个庆典的一个主题就是怀念，除了一段纪念法切蒂主席的视频之外，国际足联主席布拉特、欧足联主席普拉蒂尼、国际足坛名宿克鲁伊夫、球王马拉多纳以及众多前国米球星的面容都出现在了现场的大屏幕上。

然而，这些都不是最令球迷们疯狂的时刻，当超过200名曾经在国际米兰效力过的球星和教练携手出现在球场的时候，整个梅阿查沸腾了：布尔尼施、贝尔戈米、曾加、帕里乌卡、马特乌斯、克林斯曼、罗伯特·巴乔、鲁本·索萨……明星们排起的长龙从球场一侧的禁区一直延伸到另一侧的禁区，而在

## 最浪漫的礼物 1对中国新人成婚

国际米兰在中国拥有无数球迷，国米过生日，中国球迷显然也不可能袖手旁观，虽然在庆典现场飘扬的35面代表曾经效力过国米的球员的国旗中，我们无法看到五星红旗的身影，但是这并不妨碍中国人在国米的百岁庆典上成为万众瞩目的焦点。

昨天这对幸运的“内拉祖里”（中国国内对国米球迷的昵称）是一对来自北京的情侣，这两个深爱着国际米兰的年轻人在庆典主持人的介绍下

成为聚光灯下的焦点，而身穿礼服的两人随即在现场数万球迷的掌声中举行了简单而极富意义的婚礼，国际米兰俱乐部的代表还代表莫拉蒂主席为这对新人送上了代表祝福的红玫瑰，而这两位国米球迷也成为历史上第一对在欧洲球场内举行公开婚礼的中国人。

除了通过婚礼的喜庆气氛为国米祝寿外，这对新人还将一条印有“内拉祖里”们的8米横幅带到了梅阿查和国米共庆生日。 快报记者 陶晶

## 全英羽毛球赛 爽！陈金胜林丹夺冠

**快报讯** 北京时间昨晚，全英羽毛球公开赛男子单打决赛，中国小将陈金以2:0力克队友林丹，首次夺得全英羽毛球赛冠军，两局比分为22:20和25:23。值得一提的是，这个冠军对于目前正在力拼奥运资格的陈金来说至关重要。按照规定，中国军团只要确保陈金在5月的排名中进入前四，那么男单就将在奥运会上获得三个席位，一道新的保险将给中国军团带来更多的希望。

在半决赛中，陈金艰难淘汰马来西亚名将李宗伟，晋级男单决赛。决赛中，与陈金隔网相对的是赛会头号种子林丹。尽管从排名和全英赛的战绩看，陈金都处于下风，但这却丝毫没有影响他的斗志，林丹的膝伤成为陈金的突破点，“今天林丹受膝伤影响的状态，限制了他的发挥。”与前一天战胜李宗伟相比，赢得冠军的陈

金并不是很兴奋。“因为这是战胜队友，而且这并不是世界冠军，全英赛只是名气很大，如果是赢得了世锦赛冠军我会很开心。”

本场比赛由于林丹有伤，陈金的获胜并不算是“冷门”，林丹赛后对于输球也是心服口服，“我今天早上起床以后，感觉膝盖很疼，所以原本在比赛中可以用步伐完成的动作，我只能飞身去完成。”然而，“飞人”并未能挽救败局，最终他输掉了比赛。

在接下来进行的混双决赛中，赛会头号种子高口/郑波对阵印尼组合维迪安托·诺瓦/纳西尔，首局中国组合在开局大比分领先的情况下惨遭对手逆转先丢一局，但随后高口/郑波没有再给印尼组合任何的机会连扳两局，以2:1（18:21、21:14和21:9）逆转击败对手夺得混双冠军。（宗和）



陈金参加奥运希望大增

## 国足签名售票 悲！球迷不识肇俊哲

**快报讯** 15日，国足将和泰国进行一场热身赛，昨天下午，国足在昆明新西南广场为中泰热身赛签名售票，结果在大约一小时的签售活动中，场面颇为冷清。

现身昆明最热闹的商业区——新西南广场的三名国脚分别是李玮峰、肇俊哲和周海滨，此后两名中方教练区楚良和王宝山也赶到了现场。他们受3月15日中泰之战票务代理公司及新亚洲体育城的委托前来“造势”，但当天的售票情况并不理想。在大约一个小时的活动中，前来买票、签名的球迷最多只有50人，与主办方最初的

预期相距甚远。颇富戏剧性的是，一名老球迷在让李玮峰签名之后突然走近肇俊哲，大声问：“你是谁？我怎么不认识你！”这让肇俊哲颇为尴尬，他很认真地回答：“我姓肇，我叫肇俊哲。”

另外，国奥昨天下午在海埂训练基地与昆明本地一支业余队进行了一场热身赛，结果国奥以10:1大胜。前来督战的杜伊赛后摇摇头说：“这样的比赛锻炼价值并不大。”杜伊还透露，目前国足很需要国奥的支持，将会有4名国奥球员替补进国足。（宗和）

## 英格兰足总杯 冷！曼联切尔西出局

**快报讯** 先是曼联被淘汰，接着上届冠军切尔西也被拉下马。北京时间昨晨进行的英格兰足总杯1/4决赛冷门不断，朴茨茅斯和巴恩斯利双双以1:0将老牌劲旅曼联和切尔西淘汰出局。

曼联、切尔西、阿森纳和利物浦四强自1996年以来便垄断了英格兰足总杯赛冠军，不过今年的足总杯赛连爆冷门，使得这4支传统劲旅无一晋级四强。

在英冠联赛中处于降级边缘的巴恩斯利继上轮2:1淘汰利物浦后，昨晨再现黑马本色，凭借尼日利亚射手奥德亚伊第66分钟的头球，1:0将切尔西拉下马，近100年来首次闯入英格兰足总杯四强。而这也是切尔西自1999年以来首次败给低级别联赛队伍。而曾11次

夺取足总杯的曼联在占尽优势的情况下主场0:1不敌朴茨茅斯。这是朴茨茅斯51年来首次在客场击败曼联，曼联比赛中付出了多名门将受伤、另一名门将被罚下场的代价。

曼联的埃弗拉此战有一次射门击中对方大门立柱，特维斯和卡里克各有一次射门被朴茨茅斯球员在球门线上挡出。正当朴茨茅斯防线摇摇欲坠时，巴洛什为朴茨茅斯赢得一个点球机会。曼联下半场替补上场的波兰门将库斯扎克在第78分钟禁区防守巴洛什时犯规，被红牌罚下场。由于曼联主力门将范德萨因伤已经被换下场，曼联只得让后卫费迪南德客串充当门将，不过他无力阻挡朴茨茅斯蒙塔里的射门。（永顺）